
　保護者の皆様からのアンケート回収率は、65.9％でした。

　学習領域項目の中では、Q2のコース制による学習、およびQ4の学習支援システムの評価
について、昨年度の結果からはやや改善が見られます。各コースの特長に見合ったカリ
キュラムの更なる推進、および生徒の学力や希望進路に合わせたより良い講座の開講につ
なげてまいります。
　Q5の質問・相談対応については、昨年度に引き続き高い評価を頂いています。今後も私

学として真摯に対応してまいりますが、一方で Q6の担任やクラブ顧問に気軽に相談できる
雰囲気については、改善の必要性を感じます。教職員一同、生徒・保護者との距離をより
一層縮めたコミュニケーション・教育活動に励みます。
　学校行事・生徒会項目Q7～Q11については、コロナ禍や学年の特性が大きく影響するも
のもありますが、学校行事や生徒会活動をより活発に実施していきたいという生徒達の意
欲は間違いなく高まっています。感染防止対策上の制限が徐々に解除の方向に向かってい
ますので、コロナ以前の実施状況に可能な限り戻しつつ、新たな企画にも積極的に挑戦し
ていきたいと思います。
　進路に関する項目 Q13については、進路実績と密接につながっていると思われます。
日々の学習指導や進路指導を大切にしながら、進路実績につなげられるように取り組んで
まいります。
　Q14のICT 教育項目、Q15の国際交流項目、Q19のホームページ等配信項目などについて
は、次年度以降も私学としてより良い改善、発信に努めていきたく思います。
　次年度も、本校の教育活動にご協力とご支援を賜りますよう宜しくお願いいたします。
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Q1
キリスト教と建学の精神「和と善」に基づいて教育
活動が行われている。

Q2 コース制による学習は効果的である。

Q3
教師は、ていねいで分かりやすい授業に努めて
いる。

Q4
補習や課題、学内予備校など、学習へのサポー
ト体制が整っている。

Q5 教師は質問や相談に応じている。

Q6
担任やクラブ顧問などの先生に気軽に相談でき
る雰囲気がある。

Q7 部活動は学校生活を充実させている。

Q8 体育祭は満足できるものだった。

Q9 学院祭は満足できるものだった。

Q10 生徒会・委員会は活発に活動している。

Q11 学級活動・LHRは有効に活用されている。

Q12
教師は校則や社会のルールを守るよう指導して
いる。

Q13 進路に関する情報は適切に提供されている。

Q14
タブレットやプロジェクターなどのICT機器の整備
が進められている。

Q15
留学制度や海外校との相互交流などを通して国
際理解教育が推進されている。

Q16
校内環境の整備・美化に対する取り組みが積極
的に行われている。

Q17
教職員は、職務にふさわしい服装、節度ある行
動、態度がとれている。

Q18
生徒の心身の健康について管理・指導がなされ
ている。

Q19
ホームページやＣlassi配信、メール配信などを通
して、適切な情報提供がされている。

Q20 仁川学院に入学してよかったと感じる。

学校評価アンケート　高等学校（生徒）
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Q1
キリスト教と建学の精神「和と善」に基づいて教育
活動が行われている。

Q2 コース制による学習は効果的である。

Q3
教師は、ていねいで分かりやすい授業に努めて
いる。

Q4
補習や課題、学内予備校など、学習へのサポー
ト体制が整っている。

Q5 教師は質問や相談に応じている。

Q6
担任やクラブ顧問などの先生に気軽に相談でき
る雰囲気がある。

Q7 部活動は学校生活を充実させている。

Q8 体育祭は満足できるものだった。

Q9 学院祭は満足できるものだった。

Q10 生徒会・委員会は活発に活動している。

Q11 学級活動・LHRは有効に活用されている。

Q12
教師は校則や社会のルールを守るよう指導して
いる。

Q13 進路に関する情報は適切に提供されている。

Q14
タブレットやプロジェクターなどのICT機器の整備
が進められている。

Q15
留学制度や海外校との相互交流などを通して国
際理解教育が推進されている。

Q16
校内環境の整備・美化に対する取り組みが積極
的に行われている。

Q17
教職員は、職務にふさわしい服装、節度ある行
動、態度がとれている。

Q18
生徒の心身の健康について管理・指導がなされ
ている。

Q19
ホームページやＣlassi配信、メール配信などを通
して、適切な情報提供がされている。

Q20 仁川学院に入学してよかったと感じる。

学校評価アンケート　高等学校（保護者）
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Q1
キリスト教と建学の精神「和と善」に基づいて教育
活動が行われている。

Q2 コース制による学習は効果的である。

Q3
教師は、ていねいで分かりやすい授業に努めて
いる。

Q4
補習や課題、学内予備校など、学習へのサポー
ト体制が整っている。

Q5 教師は質問や相談に応じている。

Q6
担任やクラブ顧問などの先生に気軽に相談でき
る雰囲気がある。

Q7 部活動は学校生活を充実させている。

Q8 体育祭は満足できるものだった。

Q9 学院祭は満足できるものだった。

Q10 生徒会・委員会は活発に活動している。

Q11 学級活動・LHRは有効に活用されている。

Q12
教師は校則や社会のルールを守るよう指導して
いる。

Q13 進路に関する情報は適切に提供されている。

Q14
タブレットやプロジェクターなどのICT機器の整備
が進められている。

Q15
留学制度や海外校との相互交流などを通して国
際理解教育が推進されている。

Q16
校内環境の整備・美化に対する取り組みが積極
的に行われている。

Q17
教職員は、職務にふさわしい服装、節度ある行
動、態度がとれている。

Q18
生徒の心身の健康について管理・指導がなされ
ている。

Q19
ホームページやＣlassi配信、メール配信などを通
して、適切な情報提供がされている。

学校評価アンケート　高等学校（教員）
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